
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores teve início a quingentésima sexagésima 

segunda Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, a Presidente 

Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito 

da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo solicitou ao 

Secretário a leitura do Oficio 91/2018, o qual o Executivo informa que o Prefeito Titular não 

utilizará suas férias remanescentes. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura 

dos Projetos de Lei 26/2018, 27/2018 de autoria do executivo, o qual todos seguem tramitando 

na casa. Prosseguindo o Líder de governo Vereador Cristiano Studzinski solicitou a retirado do 

Projeto de Lei n°28/2018. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do 

Projeto de Lei n°29/2018 de autoria do Executivo, o qual autoriza o município a contratar 

servidor temporariamente, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Indicação 12/2018 de autoria do 

vereador Professor Cacau, o qual solicita que seja concedido a preferencia no atendimento e 

agendamento de consultas e exames para pessoas idosas, portador de deficiência físico e 

gestante foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

Presidente solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°13/2018 de autoria do Vereador 

Professor Cacau, solicita que o agendamento de consultas e marcação de exames seja 

remanejados para dias alternados de acordo com as especialidades, foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao secretário a leitura da 

Indicação n° 014/2018, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, que solicita que a próxima 

sessão do dia dezoitos de junho seja realizada nas dependências da comunidade Nossa Senhora 

das Graças na Linha Lopo Neto, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°15/2018, de autoria 

Vereador Osvair Alves da Silva, o qual solicita que uma das vias da Rua dos Imigrantes que 

esta sendo pavimentada seja liberada para o fluxo de veículos, foi lida, discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido 

de Providencia n° 04/2018,de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, que solicita a 

instalação de uma faixa de segurança em frente a Escola Nossa Senhora de Fátima, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao 

secretario a leitura dos pareceres dos Projetos de Lei 19/2018 e 22/2018 de autoria do executivo 

sendo aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. . 

Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente 

e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo parabenizou pelo evento 

fumolama, comentou sobre as estradas de Encruzilhada. Finalizou comentando sobre o Projeto 

de Lei 024/2018 que trata das RPV. Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São 

José. Prosseguindo comentou sobre mudanças que estão ocorrendo na Secretaria de Saúde, 

também comentou sobre as estradas que receberam manutenções, falou sobre as paralisações 

dos caminhoneiros, comentou sobre equipamentos que serão entregues na expointer comprados 

através de emendas parlamentares, parabenizou os organizadores do fumolama pelo belo 

evento. Finalizou comentando sobre o projeto do RPV. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou 



saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo fez comentários sobre o dia de hoje que se 

comemora o Dia Internacional da Saúde da Mulher, também fez comentários sobre o Dia do 

Trabalhador Rural, fez comentários sobre o Projeto da RPV, solicitou reparação na casa onde 

esta situado o Conselho Tutelar. Finalizou dizendo que na próxima semana esta fazendo suas 

visitas. . Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo falou sobre sua 

participação no Congresso da Igreja Assembleia de Deus, comentou sobre o evento fumolama, 

falou também sobre as paralisações. Finalizou comentando sobre o Projeto do RPV. Vereador 

Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente 

e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São Jose. Prosseguindo comentou sobre 

paralização, falou sobre as estradas de Encruzilhada do Sul, comentou sobre o projeto da RPV, 

falou sobre os calçamentos. Finalizou solicitando que quando as maquinas tiverem trabalhando 

nas estradas que conserte as entradas dos moradores. Professor Cacau: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio 

São José. Prosseguindo comentou sobre o evento do Fumolama, fez comentários sobre 

atendimento da Secretaria de Saúde, pede que a Secretaria de Cidadania volte a atender em 

turno inteiro, parabenizou os caminhoneiros pela manifestação, comentou também sobre o 

Projeto RPV. Finalizou desejando uma Boa Noite a todos. Vereador Tiago André Szortyka: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São 

José e demais presentes. Prosseguindo comentou sobre a audiência publica que aconteceu no dia 

de hoje, comentou também sobre o Projeto RPV, falou sobre a paralização dos caminhoneiros, 

parabenizou a Secretaria Izabel, comentou sobre a estrada de Encruzilhada e as do interior do 

município, comentou sobre eventos que aconteceram no município. Finalizou dando os 

parabéns aos os Produtores Rurais. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, todo o público presente, aos ouvintes das rádios. Prosseguindo 

fez comentários sobre a audiência publica, fez comentários sobre o Projeto da RPV, 

parabenizou o fumolama, comentou sobre sua participação na Marcha dos Prefeitos, falou sobre 

o dia do abuso sexual. Finalizou fazendo comentários sobre a paralização dos caminhoneiros. 

Vereadora Adriane Almeida de Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo comentou sobre o Projeto RPV. 

Finalizou desejando uma Boa Noite Ato contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada na data de quatro de junho de dois mil e dezoito às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela 

Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, vinte e oito de maio dois mil e 

dezoito.  
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